

## Jak se dostanete do BARKY?

Adresa:

Bezbariérové divadlo BARKA, účelové zařízení  
Ligy za práva vozíčkářů  
Svatopluka Čecha 35a  
**612 00 Brno – Královo Pole**

**(divadlo sídlí v budově Husova sboru, cca 100 m od Slovanského náměstí, šedý dům s vysokou hranatou věží na křižovatce ulic Svatopluka Čecha a Charvatská)**

**Vchod bude označen logem Proglasu! Vchod mimo představení – služební vchod pro účinkující Charvatská 27 (hnědá plechová vrata vedle reklam na divadlo).**

### MHD:

...od hlavního vlakového nádraží Brno, hotelu Grand  
- tramvaj č.1 směr Řečkovice, zastávka Husitská  
...ze středu města Česká – Brandlova  
- trolejbus č.32 směr Královo Pole,  
zastávka Slovanské náměstí  
...okružní linky,  
Ústřední autobusové nádraží Brno – Zvonařka  
- autobusy č.84, 44, zastávka Slovanské náměstí

### AUTOMOBILEM :

...kdo trefí do středu Brna...

Divadlo sídlí v městské části Královo pole nedaleko výpadek na Svitavy.

Nejlépe zajet do centra, na Moravském náměstí odbočit na ulici Lidickou, na nároží ústí této ulice stojí vlevo Muzejní restaurace a vpravo cestovní kancelář Zabloudil, odtud stále rovně společně s tramvají, ulice Lidická se změní ve Štefánikovu a poté v Palackého ve směru centrum - Královo Pole - Řečkovice, cca 3,5 km na Palackého

Ulici na světelné křižovatce odbočit vlevo na ulici Husitskou, která je dělená středovým pásem se stromy, tato ulice vás přivede ke Slovanskému náměstí s parkem, toto náměstí je značeno jako kruhový objezd. Představiteli si kruhový objezd jako hodiny, tak na něj najedete v 6 a vyjedete v 9 hodin. Odbočíte na 9 u Gymnázia vpravo (vedou tam troleje) a cca po 100m uvidíte po pravé straně pár stromů a šedou hranatou věž a to je ono!

Vchod bude označen logem Proglasu!

\*\*\*

### ...a ještě jinak...

pokud trefíte průjezd Brnem směrem na Svitavy, pak sjedete z přivaděče na Svitavy, směr Královo Pole, vyjedete kolmo na světelnou křižovatku s tramvajemi č.12,13, projedete ji rovně, po pravé ruce budete mít na rohu přízemní restauraci Hacienda Mexikana vedle koupaliště Dobrák, ulice Dobrovského na další větší Křižovatce, která křížuje trolejbusové vedení se dáte vlevo a už jste na ulici Charvatská a už vidíte šedou věž...

Vchod bude označen logem Proglasu!

\*\*\*\*\*

### ...od Prahy...

Z dálnice Praha – Brno sjedete prvním sjezdem: „Brno-západ, Výstaviště BVV“

Dále pojedete **směrem Svitavy**, městská část Královo Pole. Po složitějším propletení vjezdem do Brna vás povede silnice na Svitavy a budete si hlídat **směr Královo Pole**, kde se musíte dostat na kruhový objezd – Slovanské nám. Z kruhového objezdu odbočíte doprava tam kam vedou troleje – ulice Charvatská. Po pár metrech uvidíte po pravé straně nároží šedou hranatou věž a žlutou zeď s reklamami na divadlo. Jste tu!

Vchod bude označen logem Proglasu!

\*\*\*\*\*